

Mødeindkaldelse: BESTYRELSESMØDE	
Bolilmark Grundejerforening	2-12-2024 kl. 19.30. På Zoom
Indkaldt af Sten Scheller. Referent: Vibeke Appel. Deltagere: Sten Scheller, Carsten Roos, Vibeke Appel og Orla Olesen Afbud: Pia Lorenzen	
Yderligere oplysninger	
Næste møde: Vi skal snakke næste års møder – Årshjul 2025/26 Medmindre formanden eller 2 bestyrelsesmedlemmer i henhold til Forretningsorden se pkt. 3 indkalder til ekstraordinært møde inden.	

Dagsorden	Referat
1: Godkendelse af dagsorden.	Godkendt
2: Siden sidst. Orientering fra formanden.	Forberedelse generalforsamling. Pia, Carsten og Sten kommer med et oplæg i løbet af december måned og inviterer efterfølgende Sextus, en repræsentant fra Tønder Kommune og evt. en landmåler til generalforsamlingen. Bestyrelsen har været rundt og fjerne mærkater på vejskilte, elske mm. Arbejdet er ikke afsluttet, og sommerhusejere er velkomne til at give en hånd med.
3: Sommerhusejernes Landsforening.	Nyhedsbreve ligger på vores hjemmeside
4: Årshjul: Møder holdes første mandag i hver anden måned	Forslag: Tirsdag 4/2 2025 <i>Lørdag 22/3 2025: Generalforsamling</i>
5. Sidevejenes forfatning. Orla	Der er påfyldt stabilgrus på Blåbærvej og Trinnesvej i oktober/november. De øvrige stikveje er repareret.

6. Vand: Grøfter, overfladevand, sluser	Store vandmængder i grøften ved Ringvejen 56. Carsten og Orla går fra klapslusen og besigtiger grøfterne fredag d. 6/12 og vurderer, om der er gennemløb.
6:A Diget:	Telefonisk samtale med husejer på Mågevej omhandlende historik omkring etablering af diget i 2001. Stor ros til bestyrelsen og arbejdet vedr. tinglysningen.
7: Kasserer: Kontingent og restancer 7A: Udgifter i den kommende sæson. 7B: Skal vi skifte pengeinstitut – hvad indebærer det? Hvilke udgifter?	Stadig 1 restance Oprensning af grøfter er prismæssigt som forventet. Digelag 1500 kr. Carsten kontakter Skærbæk Sparekasse for at høre nærmere.
8: Andre påtrængende opgaver:	
9: Kant- og rabatklipning? Vækster hen til Panoramaruten (bommen) skal klippes/fjernes. Orla besigtiger og kontakter Gammelgaard. Skiltet ved Ringvejen 50-60 er forkert, Ringvejen 60 tilhører ikke stikvejen. Orla kontakter TK. Orla forespørger TK om et nyt oversigtskort over Bolilmark GF.	Er fjernet Panoramaruten er renoveret Orla rykker Tønder Kommune
10. Landsforeningen af Digelag.	Sten deltager i en konference på Christiansborg den 12. december. Dagens tema er: "Kystsikring, men hvem skal betale?"
11: Eventuelt og protokolgennemgang	Det er aftalt, at inden næste bestyrelsesmøde 4/2, afholder formand, næstformand og kasserer et formøde tirsdag den 21/1 kl. 17.00.

Mødet slut kl. 20.45